

Фестиваль ГТО среди студентов, посвященный Международному дню студентов

Накануне Международного дня студента, под лозунгом #КиселевскийЮбилейПобеды, 15 ноября 2019 года в оздоровительном комплексе «Юность» состоялся Фестиваль ГТО среди студентов профессиональных образовательных учреждений Киселевского городского округа. Со словами поздравления для участников выступила руководитель

Центра тестирования ГТО Григорьева Татьяна Александровна. Перед началом мероприятия студентам были вручены



удостоверения и знаки отличия ГТО, по итогам 2018-2019 учебного года.



В Фестивале участие приняли команды Киселевского горного техникума, педагогического колледжа и политехнического техникума. В программу Фестиваля вошли следующие испытания комплекса ГТО: подтягивание из виса на высокой перекладине (юноши), сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (девушки), наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье, поднимание туловища из положения лежа на спине, прыжок в длину с места толчком двумя ногами, челночный бег 3x10.

Соревнования прошли в личных и командных зачётах.

В командном зачете победителем стала команда Киселевского горного техникума с результатом 2963 очка и была награждена Кубком и Дипломом Центра тестирования ГТО. Второе





место с небольшим отрывом завоевала команда Киселевского педагогического колледжа 2886 очков,

команда Киселевского техникума. В личном зачете распределились следующим женском многоборье (5 лет) лучший результат студентка КПК

на третьем месте политехнического места

образом: В ступень 16-17 показала

Метальникова Ангелина, 2 место – Ермалюк Олеся (КПК), 3 место – Гладышева

Марина (КГТ). Среди участников 6 ступени (18-24 лет) 1 место –

Сидорова Наталья (КПК), 2 место – Адамова Динара (КГТ), 3 место – Нестешенок Елизавета (КГТ).



В мужском многоборье (5 ступень 16-17 лет) 1 место – Черенков Иван

(КГТ), 2 место – Зеленецкий Дмитрий (КГТ), 3 место – Полосухин Сергей (КПК).

Среди студентов 6 ступени (18-24 лет) первенствовал Сабуров Денис (КПК), второй – Абдибеков Эрнис (КПК). Замкнул тройку лидеров студент



Киселевского горного техникума Русаков Виктор.

Победители и призеры Фестиваля были награждены грамотами, медалями и сладкими призами. Все участники получили памятные сувениры – вымпелы, а также в качестве подарка для студентов-участников было организовано бесплатное посещение бассейна.

